POLY 2140

IDROMECCANICA BERTOLINI S.p.A.
KATAJIOT 3AITYACTEMR
POLY 2140

Pucynox ¢ nymepayueii 6 coomeemcmeuu c mabnuyeii

Hacoc mogesnn POLY 2140 (3ax. = no omo. 3axasy)

(Tabnuya na anen. s3.)

Ne Kon Kon HaumeHnoBanue Ne Kon Kon HaumeHoBanue

1 62.0040.00.2 | 3 Mem6pana nopmHs Desmopan 40 | 86.2960.00.2 | 12 Bunt M8x65 UNI 5931

1 62.004031.2 | 3 Mem6pana nopmHs Buna-Ngax) | 41 | 62.0002.32.2 | 2 Tpy6a HarH. komi-pa

1 62.0040.33.2 | 3 MemOpana nopinasa Viton(zax,) | 42 | 62.0007.32.2 | 3 Koneno Bcac. kosn-pa

1 62.0040.36.2 | 3 Mem6pana nopims HPS (3ax.) 43 | 82.0070.00.2 | 1 I"afika-6apawex 17 2

2 28.9809.97.3 | 6 Knanas B c6., Hepx. CT. 44 | 84.0591.00.2 | 1 Konenuatas mydra @ 40

3 53.0007.322 | 1 Ob6oiima 45 | 80.3219.10.2 | 1 Konbuesas npoxnanka 3,0x30
4 80.2143.102 | 1 Konbuo pagnansHoe @ 35x52x7 46 | 62.0031.32.2 | 1 Tpy6a nars. xonn-pa 3/8

5 80.3310.00.2 | 1 YmotH. konbLo 4,0x82 47 | 85.2576.00.2 | 1 IMpo6xka 3/8

6 81.2846.00.2 | 1 Iapukononmunuuk 35x72x17 | 48 | 80.3219.10.2 | 1 Konbuesas npokiaaka 3,0x30
7 | 62.0010.26.2 | 1 Konensan 17 3/8 “VS” 49 | 83.5089.00.2 | 1 Hunnens 17— 17 Y4

8 86.3187.50.2 | 4 BuatT M10x18 UNI5931 50 | 80.3219.00.2 | 1 KonbueBas npoknaaka 3,0x25
9 17.0016.61.2 | 1 ®rnanery 51 | 84.0542.40.2 | 1 Konenuaras my¢ra @ 25

11 | 98.0047.76.2 | 2 Konbuo maryna 52 | 82.0067.50.2 | 1 TIaiika-6apamek 17 V4

12 | 62.0008.11.2 | 3 HlaTyn onuHapHbIit 53 | 80.3206.00.2 | 1 KonbLeBas npoknaaka 2,62x28,25
13 | 28.0027.09.2 | 1 Pacnopka Bana 54 | 85.2720.00.2 | 1 IIpobka 17

14 | 81.2837.00.2 | 1 Iapukononmunauk 35x62x14 | 55 | 80.3219.102 | 1 Konbueas npoxnanaka 3,0x30
17 | 86.3694.50.2 | 1 Buut M12x20 UNI5931 56 | 27.0035.32.2 | 1 Kopmyc akkymynsitopa

18 | 82.4079.00.2 | 1 IMpoxnanka @ 13,2x17x1, meap 57 | 81.4574.50.2 | 4 I"aiika M8 UNI 5588

19 | 62.0001.09.2 | 1 Kaprep Hacoca “VS” 58 | 23.0041.31.2 | 1 Mem6pana akkymysistopa

20 | 80.0021.00.2 | 6 Konbo @ 15 58 | 23.0041.36.2 | 1 Mewm6pana akk-pa HPS (3ax.)
21 | 85.2006.70.2 | 3 IopmnxeBoii naneu @ 15 58 | 23.0041.332 | 1 MemMGpana akk-pa Viton (3ax.)
22 | 62.0018.09.2 | 3 TMopmens @ 78 59 | 11.0004.09.2 | 1 Konnak akkymynstopa

24 | 81.8540.00.2 | 3 [TopuneBoe konbLo G378 60 | 86.2752.10.2 | 4 Bunt M8x35 UNI 5931

25 | 62.0019.01.2 | 3 PyGaika nopuins 61 | 86.1608.50.2 | 1 Bo3aywHblii knanax

28 | 62.0025.32.2 | 3 Il'onoBka 62 | 80.3213.00.2 | 1 Konsuesas npoknaaka 3,0x6
29 | 84.3844.50.2 | 12 | Llaii6a @ 12,2x21x2,5 63 | 63.0006.61.2 | 1 Onopa Hacoca

30 | 86.4068.00.2 | 12 | Buur M12x75 UNI 5931 64 | 86.3264.00.2 | 3 Bunt M10x25 UNI 5931

31 | 80.3314.00.2 | 6 Kosnbuo ymi. 4,5x40 65 | 62.0024.26.2 | 1 Konensan “VD”

32 | 80.3180.002 | 1 Konsuo yni. 2,62x15,08 66 | 80.3206.00.2 | 6 KonbueBas npoknanka 2,62x28,25
33 | 23.0008.32.2 | 1 Macnausiii 6ak 67 | 80.3217.50.2 | 3 Konbuesas npoxnaaka 3,0x19
34 | 84.3685.50.2 | 14 | Iaii6a @ 8,2x15x1,5 68 | 243015973 | 1 Ilpenoxp. knanax 15 6ap (3ax.)
35 | 86.2682.50.2 | 2 BuHT 6-rp. M8x25 UNI 5931 69 | 31.1468.32.2 | 1 3alMTHBIN KOHYC (3ax.)

36 | 85.2750.002 | 1 IMpobka MaciasHoro 6aka 69 | 311482302 | 1 RAaMIUTHLIG rouve /oo )




